[bookmark: _GoBack]Cálculo Mental
1º) Resuelve  dichas matrículas (sumas los números). Recordad hacedlo  en el menor tiempo posible (3 minutos por columna como máximo).
	4596 PLOM =
	7986 CVB=
	7413 DRT=

	5423 LKI =
	7426 LPL=
	4139 GFR=

	1789 LBV=
	8439 MBC=
	8963 DRB=

	53698 LÑP=
	7896 GFD=
	7486 TRF=

	8963 RTY=
	1260 LÑP=
	9033 YLÑ=

	9635 HGB=
	4703 DDR=
	2033 LMM=

	8523 GJL=
	4139 WQR=
	5104 TRD=

	2356 RTF=
	4390 JJJ=
	9630 JML=

	4563 kFG=
	9625 GHY=
	1104 GHJ=

	3228 RTY=
	9638 PLY=
	2039 PLM=

	4123 DRT=
	1237 WRT=
	4078 FTR=

	4589 TPM=
	5698 YBN=
	6980 GHN=

	3698 FDR=
	1239 DRT=
	2198 PLH=

	7891 KMN=
	1746 PPL=
	5870 RFG=

	7896 FDS=
	9014 BHN=
	0239 SRT=

	1230 YYT=
	6390 MMN=
	7039 FGT=

	8463 FRT=
	5023 LKM=
	03698 FGH=

	1023 WCF=
	3985 JHM =
	9632 PLK=

	5036 CCB=
	4198 PLR=
	0338 VBC=

	4109 XBM=
	5397 PLT=
	9003 KPÑ=

	3598 TRW=
	4023 PÑL=
	8403 FRT=

	1037 PFD=
	4077 RTY=
	1243 DRT=

	8840 RDF=
	3580 BNM =
	6920 JHG=

	3710 SWC=
	1147 CDR =
	4087 PQR=

	5236 KJM=
	3692 SRT =
	4120 DRV=



2º) Resuelve dichas matriculas  (suma los números).  Recordad hacedlo  en el menor tiempo posible , 3 minutos por columna como máximo.
	7890 LPK=
	 6394 TRR=
	7803 RGT=

	4589 FRT =
	4129 RVH =
	4203 JKL=

	0147 VCD=
	7896 FTG=
	8012 WSQ=

	3602 PÑL=
	4123 OPL=
	3096 ÑJM=

	4123 FRT=
	9632 TRW=
	1047 YHT=

	1970 SDR=
	8456 WRT=
	0120 VCL=

	3648 WWR =
	1237 HJL=
	7098 BVC=

	3201 YPL=
	1785 FRT=
	6902 JJP=

	2104 MNB =
	1987 PÑJ=
	9607 GTR=

	2178 VBR=
	0305 RTW=
	1078 YQY=

	3697 CCD=
	1040 YTW=
	9502 LNV=

	1274 FTG=
	9637 HGT=
	5042 LYR=

	6009 PÑJ=
	1070 JHG=
	8806 BFR=

	9546 RFT=
	9036 RWQ=
	3047 PJM=

	4003 CVB=
	0608 TLP=
	9036 YRY=

	8569 CVR=
	7850 FRT=
	8300 MNB=

	4197 PLY=
	9600 PLK=
	4102 PLÑ=

	0369 HHN=
	7410 HYP=
	0126 TRW=

	7410 DRS=
	0333 LPJ=
	7415 JKÑ=

	9652 XZQ=
	0405 HNB=
	0036 LÑP=

	6032 ZXC=
	9006 TQR=
	3021 RTW=

	9014 YPL=
	5003 LFR=
	9033 QSR=

	3004 RWQ=
	1047 JÑP=
	9012 BVC=

	7412 HYR=
	3098 YRQ=
	4029 JGS=

	3987 PKJ=
	7080 CDR=
	1009 RWQ= 

	4100 GTR=
	9030 SCV=
	0347 HBN=

	3970 RTY=
	5001 CZX=
	3089 QSE=

	9710 MNN=
	3089 BVR=
	4039 BZW=



